

我市开展治理行动以来,街头流浪狗减少,但小区违规养狗者还有不少 治理狗患,需要您的理解和支持



核心提示

□记者 李小勇

近日,不断有市民拨打110或到辖区派出所反映小区狗患问题。本月1日至今,仅重庆派出所就接到21例与此有关的投诉和110交办事项。为治理狗患,2010年10月,市政府就出台了《关于进一步加强养犬管理工作的实施意见》,各派出所也专门抽调民警负责治理辖区狗患。一年来,街头流浪狗明显减少,但部分小区的狗患并未解决,这是为何?

缺乏法律依据,民警执法遇尴尬

9日17时,记者随重庆派出所民警来到南华新村小区、香港城小区。据负责重庆派出所辖区狗患治理的治安大队民警王斌介绍,这已是他本月第6次来这两个小区检查,这两个小区是居民反映狗患问题最集中的小区。

一进南华新村的大门,我们就看到一中年妇女正牵着一只黑色京巴犬在小区里散步。民警准备上前询问时,她突然抱起狗试图离开;被民警拦下后,她把狗放在地上,并踹了它一脚。狗受惊后逃跑,狗主人随之而去。

在另一居民家门口,民警发现了一条高约1米的藏獒。根据规定,这类烈性犬禁止在小区

内饲养。民警敲开该住户家的门后,准备收缴该犬只,受到狗主人拦阻。最后,狗主人将门锁上,我们只得无奈地离开。

大部分养犬群众对民警工作不配合,不养犬的居民则对治理狗患表示支持。除了向民警举报附近犬只,还有居民向民警诉苦,南华新村的张先生说,他的邻居养了3只狗,他晚上睡觉经常被狗叫声惊醒……

王斌无奈地说,目前虽然群众反映强烈,但大部分养犬群众却不支持狗患治理工作。由于缺乏法律依据,民警无法强制执行,执法过程中,经常遭遇类似尴尬。

期待“齐抓共管”,合力治理狗患

针对这种情况,市公安局养犬管理办公室有关负责人说,据市公安局抽样调查,市区目前养犬户约占居民总户数的8%,按此比例推算,市区现有各类犬4万余只。

为治理狗患,今年6月16日至9月16

日,全市开展了狗患治理专项行动,目前市公安局每周都会组织各派出所开展集中行动,街面犬只数量明显减少。今年1月至10月,公安部门已办理养犬登记证1280个,处理犬只伤人事件140起、犬只扰民事件253起,清理烈性犬、大型犬180只,前来办证的人比往年多了不少。

狗患问题之所以未得到有效解决,其主要原因是一些养犬群众对养犬管理工作还不理解,与执法人员发生摩擦的事件时有发生。数据显示,今年1月以来,执法纠纷已达240起。因此,在相关部门加强狗患治理工作的同时,期待更多的养犬群众理解、配合。

另外,虽市政府出台的《关于进一步加强养犬管理工作的实施意见》明确指出,狗患治理实施多职能部门、各城市区联动,但各相关职能部门、办事处、社区的积极性并未充分调动起来,也未充分履行职责。目前,治理狗患基本只有公安部门在行动,没有形成“齐抓共管”的合力。因此,充分发挥相关职能部门的积极性,多管齐下,多做群众工作,才有望规范犬只管理,做到犬只“100%‘入户’”。

公告

尊敬的联通用户:

为进一步提高网络质量,我公司决定在2011年11月11日-11月30日0:00-6:00对网络进行升级改造。届时可能影响部分手机、宽带、固话、小灵通、预付费商务公话、智能公话和201卡的正常使用,给你带来不便,敬请谅解。

中国联通网络通信有限公司洛阳市分公司

“躲闪”不及,货车冲进绿化带 是逃避超限检查还是另有原因? 双方说法不一



□见习记者 肖依斐 记者 申利超 文/图

市民李先生致电本报66778866热线称,昨日1时许,他经过310国道王祥河超限检测站时,看到一辆有“中国公路”字样的执法车,突然从检测站内冲到一辆货车前面,导致货车躲闪不及,撞向道路右侧的绿化带,车辆受损严重。

昨日上午,记者在事发现场看到,在310国道王祥河超限检测站大门西20多米处,一辆载重货车半跨在道路右侧的绿化带上(上图),一根被撞倒的电线杆横卧在非机动车道上。货车前面的四个轮胎爆裂,前轴受损,路边还有货车泄漏的机油,一辆挖掘机正在倒装车内矿石。

货车司机杨新锋告诉记者,昨日1时许,他驾驶满载铝矿石的大货车,沿310国道由东向西行驶。“经过王祥河超限检测站时,在没有任何警示的情况下,一辆执法车

突然从检测站内冲出来,横在路中间。”杨新锋说起当时的情形仍心有余悸,由于事发突然,几乎没有刹车距离,他只好向右打方向,货车行驶20多米后,冲进道路右侧的绿化带里才停了下来。

杨新锋说,如果不是执法车违反交通法规,这次事故就不会发生。

王祥河超限检测站站长彭庆国在接受记者采访时说,事故发生后,值班人员向他汇报称,昨晚他们在正常执法时,向几辆涉嫌超载的大货车打手势,要求他们停车接受调查,但出事货车当时没有任何减速的意思,并有意逃离,在逃离过程中撞向道路右侧的绿化带,后面几辆车逆行离开现场。

彭庆国说,昨晚值班的人员白天都休息了,检测站的摄像头最近正在检修,等当时的值班人员上班后他将作进一步了解。

目前,交警部门已对此事展开调查。

午夜街头,轿车自燃变“火车”

□见习记者 陈薇 范瑞 记者 谢磊 通讯员 韩登

昨日零时56分,一辆桑塔纳轿车行至涧西区天津路与联盟路交叉口时发生自燃。这辆以天然气为动力的轿车“身背”一个天然气瓶,如果火势未得到控制,轿车可能发生爆炸。

当日1时许,涧西消防大队二中队接警后到现场时,自燃轿车周围已围了不少人。这辆绿色桑塔纳轿车车头朝东,停在交叉口以西的快车道上。火苗从车体引擎盖内蹿出,已蔓延至前挡风玻璃处,车头部分已被烧得面目全非。

为防止气瓶爆炸伤及围观群众,消防队员在现场拉起警戒线。在水枪的扫射下,火势很快得到控制。

随后,现场清理工作开始。消防队员将轿车的引擎盖打开查看受损情况时,轿车右前轮突然燃烧起来,火苗向车尾蹿去。经二次扑救,火被消防队员完全扑灭。

据该车司机介绍,事发时,他一人驾车由西向东行驶。开着开着,火就从前引擎盖里烧起来了。当时,他试图用车载灭火器灭火,但未有效控制火势。

此次轿车自燃,未造成人员伤亡;自燃原因正在调查中。

(市民牛先生获线索奖50元券)

故事蕴含深情

时间印证品质

小天鹅洗衣机寻找老用户活动重温时代记忆

自10月26日小天鹅洗衣机“百万重金寻找全国老用户”活动开展以来,仅洛阳区域就有数千名老用户踊跃报名,其中许多老用户的故事着实让人们感动。

洛阳涧西区一位潘奶奶打电话来说她家的小天鹅洗衣机是在1992年儿子结婚时买的,迎亲时在洗衣机上绑上了一块大红花,这台洗衣机就像伴娘一样陪着儿媳妇走进了她的家庭,见证了他们幸福家庭近20年的时代变迁,所以一直舍不得换。小

天鹅接线员说这次可以有机会免费置换价值万元的小天鹅滚筒洗衣机,老奶奶还不情愿,说用着好好的真不舍得换,换了如同舍弃家庭的一分子一样。小天鹅洗衣机和这些老用户已经结下了深深的感情,除了潘奶奶之外,还有很多老用户的故事在一个个传递,潘奶奶感慨地向笔者表述说,这次寻找老用户活动勾起了他们好多回忆。一个个“天鹅故事”感动着在小天鹅一线奋斗的同志。他们会把“全心全意

小天鹅”这句话践行得更好。

目前,小天鹅洗衣机“百万重金寻找老用户”活动正在全国各地如火如荼开展中,老用户对此活动的热情非常高,纷纷将家中的“宝贝洗衣机”搬出来,角逐各省的前20名“最老洗衣机”。对于最终未能进入前20名的老用户,小天鹅洗衣机也提供了丰厚的二次购机优惠政策,准备了很多小礼品送给老用户,全心全意回馈广大老用户。(美文)

